pONDE LAS PREGUNTAS 1 A 3 DE ACUERDO

RESP e ON LA SIGUIENTE INFORMACION:

M1 AMIGO SAMI

Aspecto general: delgado, alto, fuerta,
Pelor cono, negroy rizado,

Cara: redonda,

Ojos: negros may grandes.

Mariz: chzta, no muy pequena.
Personalidad: alegre, buen amigo, estudioso.
Intereses: leer, chatear con sus amigos,

jugar enla calle

Cémo va vestido: pantzlon vaquero,

polo verde y 2apatos de deporte,
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Componente: Semantico
Competencia: Comunicativa lectora - Literal

: 1. (Como es el cabello de Sami?

" (@ Rizado, cortoy negro.

(@ Lacio, cortoy negro.

© Rizado, largoy negro.
® Lacio, cortoy castano.

Componente: Semantico
Competencia: Comunicativa lectora -
Inferencial

N

(De qué color es el pantalén vaquero de
Sami?

Azul.
Verde.
Negro.
Café.
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Componente: Semantico
Competencia: Comunicativa lectora -
Critico-intertextual

De acuerdo con el texto anterior, en él se

analiza a Sami.
narra a Sami.
describe a Sami.
diferencia a Sami.

RESPONDE LAS PREGUNTAS 4 Y 5 DEACUERDO -

CON LA SIGUIENTE INFORMACION:

Componente: Semantico
Competencia: Comunicativa escritora -

»
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Preescritura

En la imagen anterior, el animal que esta dis- -
frazado de oveja es

un caballo.
un conejo.
unavaca.
Un lobo.

Lenguaje
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<", Componente: Semantico
U Competencia: Comunicativa escritora -
! Textualizacion

Componente: Sintactico
Competencia: Comunicativa |

€Ctorg .
Inferencial

o

¢Cual puede ser el titulo de la imagen ante-
rior?

El caballo con piel de oveja.
Ellobo vestido de oveja.

El conejo disfrazado de oveja.
Eltoro en el corral de las ovejas.
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RESPONDE LAS PREGUNTAS 6 Y 7 DE ACUERDO
CON LA SIGUIENTE INFORMACION:

Unos patitos nadaban en el estanque, parecidos
a una bandada de canarios amarillos, y su madere,

toda blanca con patas rojas, se esforzaba en ense-
narles a hundir la cabeza en el agua.

7. Laimagen se relaciona con e| parrafg Porque

@® hay un cielo azul y colorido.
hay arboles y césped verde.
© hayuntronco café y nubes.
® hay patos en un estanque.

RESPONDE LAS PREGUNTAS 8 Y 9DE ACUERDQ
CON LA SIGUIENTE INFORMACION: :

Este objeto es un paraguas,
Sirve para protegernos de la lluvia,
Esta formado por un bastén largoy
una tela roja con lunares blancos.
La tela esta sujeta por unas varillas.

Para describir un objeto, decimos qué es, para

Elamigo fiel, Oscar Wilde.
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)\ Componente: Sintactico
~J Competencia: Comunicativa lectora - Litera|

®

El anterior parrafo realiza una

descripcion de los patos.
comparacion de los patos.
secuencia de los patos.
venta de patos.
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Lenguaje

que sirve, cémo es, como se utiliza, etc.
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< Componente: Sintactico
4 Competencia: Comunicativa lectora-
Critico-Intertextual

I
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Por su forma, podemos afirmar que el textoan-
terior es

undibujo.

una descripcion,
un argumento.
una instruccién.
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%, Componente: Pragmatico
J Competencia: Comunicativa lectora -
Inferencial

©

tiene como objetivo principal

dar a conocer un paraguas.
vender un paraguas rojo.
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COmparar el paraguas con baston.
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'egalar un paraguas blanco. T



